



FARUM MENIGHEDSRÅD

MENIGHEDSRÅDSMØDE 14 (2016 -2020)

onsdag 30. maj 2018

Stavsholtkirken kl. 18.00

Til stede: Steen Christensen (stedfortræder), Pia Elmtoft-Riedel, Thorkild Jakobsen, Inge-Lise Janswell, Marianne Kirchhoff, Malte Koch, Michael Kornerup, Hanne Kjærgaard, Gy Larsen, Tina Ringskou, Marta Villaro, Flemming Meyer, Mogens Wildt, Jan Asmussen, Anne Have Christensen, Dorothea Glöckner, John Frandsen (medarbejderrepræsentant), Lars Vedel (medarbejderrepræsentant)

Afbud: Ulla Salicath, Poul Winckler, Lis Diemer, Niels Wildschiødtz Hansen

Dagsorden

170 Godkendelse af dagsorden	Godkendt
171 Godkendelse af kvartalsrapport pr. 31.03.2018	Godkendt
172 Godkendelse af budgetbidrag 2019, afleveret i økonomiportalen 25-05-2018 10:34	Godkendt
173 Godkendelse af ansøgning om at overføre anlægsmidler fra 2017 til 2018	Godkendt
174 Beslutning om køb af "100 salmer" til begge kirker	Godkendt
175 Beslutning om fotografering af kirkerne	For stemte: ingen. Imod stemte: Gy Larsen, Thorkild Jakobsen, Inge-Lise Janswell, Mogens Wildt, Jan Asmussen, Marta Villaro. Afholdt sig fra at stemme: Malte Koch, Pia Elmtoft-Riedel, Anne Have Christensen, Tina Ringskou, Hanne Kjærgaard, Flemming Meyer, Steen Christensen, Marianne Kirchhoff, Dorit Buhl, Dorothea Glöckner, Michael Kornerup Forslaget er forkastet
176 Nyt fra provstiudvalget	Intet at berette
177 Nyt fra formanden	Konstruktiv dialog med kommunen om igangværende sager

178 Præsternes punkt	Præsterne fortalte om grundlovsdag, sognerejsen og sommerudflugten samt om de afholdte konfir-mationer
179 Nyt fra administrationschefen	Der arbejdes med implementeringen af GDPR-forordningen her i sognet.
180 Nyt fra medarbejderrepræsentanterne	Intet afgørende nyt
181 Spørgsmål til/information fra udvalgene	<p>Aktivitetudvalget orienterede om planerne for efterårssæsonen</p> <p>Kirkegårdsudvalget orienterede om kommende møde med kommunen om skur på materialepladsen</p> <p>Kirkeudvalget orienterede om igangværende projektering af forhavet til præstebolig samt forberedelser til opdatering af AV-udstyr i pejsestuen</p> <p>Samarbejdsudvalget orienterede om arbejde med kirketjenernes opgaver</p> <p>Byggeudvalget orienterede om arbejdet med sikring af byggeriets kvalitet og tidsplan</p> <p>Belysningsudvalget orienterede om færdiggørelse af projektet i 2018</p> <p>Børnekorudvalget orienterede om oprettelse af endnu et kor (spirekor) og planer om korstævne i oktober og korrejse til Tyskland i foråret 2019</p> <p>Provstiets skoletjeneste: Anne Have Christensen orienterede om ansættelsen af Dagmar Grønlykke som leder af skoletjenesten</p>

Underskrifter:

Dorit Buhl	
Steen Christensen (stedfortræder)	
Pia Elmtoft-Riedel	
Thorkild Jakobsen	
Inge-Lise Janswell	
Marianne Kirchhoff	
Hanne Kjærgaard	
Malte Koch	
Michael Kornerup	
Gy Larsen	
Flemming E. Meyer	
Tina Ringskou	

Marta Villaro	
Mogens Wildt	
Poul Winckler	<i>Afbud</i>
Lis Diemder	<i>Afbud</i>
Jan Asmussen	
Anne Have Christensen	
Dorothea Glöckner	
Ulla Salicath	<i>Afbud</i>
Niels Wildschiødtz-Hansen	<i>Afbud</i>